



UVJETI SUDJELOVANJA U MEĐULABORATORIJSKOJ USPOREDBI

QUESTUS SIGURNOST d.o.o. održat će međulaboratorijsku usporedbu iz područja ispitivanja električnih instalacija 12.03.2019. u 10h Orahovici na objektu solarne elektrane. Ciljani sudionici su ispitni laboratoriji akreditirani ili u postupku akreditacije sukladno normama HRN EN ISO 17025:2007 ili HRN EN ISO 17025:2017, za ispitivanja prema normama HRN HD 60364-6:2016 i HRN EN 62305-3:2013.

Obavljat će se usporedba ispitivanja sukladno metodama norme HRN HD 60364-6:2016, točke

- 6.4.3.5. Ispitivanje izolacijskog otpora koje potvrđuju učinkovitost izolacijskog otpora poda i zida/impedancija
- 6.4.3.7.1. Ispitivanje koje potvrđuje učinkovitost automatskog isklopa opskrbe
- 6.4.3.8. Ispitivanje koje potvrđuje učinkovitost dodatne zaštite
- 6.4.3.9. Ispitivanje redosljeda faza

i sukladno metodama norme HRN EN 62305-3:2013

- ispitivanje otpora rasprostiranja uzemljenja
- ispitivanje otpora električne povezanosti metalnih instalacija u građevini

Maksimalni predviđeni broj ispitivača/sudionika je procijenjen na 16 osoba. Sukladno prijavama/potražnji, broj sudionika je moguće revidirati.

Za sudjelovanje u međulaboratorijskoj usporedbi potrebno je ispunjavati sljedeće zahtjeve:

- ispitivači moraju biti uvršteni u stručno osoblje laboratorija,
- tvrtke moraju dostaviti popis uređaja u svom vlasništvu koje ispitivači planiraju koristiti prilikom vršenja postupaka međulaboratorijske usporedbe s umjernicom

Cijena sudjelovanja iznosi 900,00 kn + PDV po stručnoj osobi.

Cijena uključuje sudjelovanje u međulaboratorijskoj usporedbi, dostavu Izvještaja o međulaboratorijskoj usporedbi po došetku istog, te ručak po završetku izvođenja međulaboratorijske usporedbe.

Svi sudionici dobit će na dan održavanja potrebne materijale za praćenje rezultata vlastitih ispitivanja, jednoznačno označene i dodijeljene svakom ispitivaču/sudioniku radi sprečavanja falsificiranja rezultata.

Obradu rezultata i pisanje izvještaja izvršit će QUESTUS SIGURNOST d.o.o.

Izvještaj o međulaboratorijskoj usporedbi bit će izrađen u duhu norme HRN EN ISO/IEC 17043:2010 i u skladu s pravilima HAA-Pr-2/6 Pravila za međulaboratorijske usporedbe.



Sudjelovanjem u MLU svi sudionici pristaju da se njihovi rezultati objave u Izvještaju o međulaboratorijskoj usporedbi, da se u slučaju potrebe učine javno dostupnima, da se dostave drugim sudionicima međulaboratorijske usporedbe i da se ustupe Hrvatskoj akreditacijskoj agenciji.

Svaki sudionik sudjelovat će u MLU prema unaprijed dodijeljenoj jednoznačnoj oznaci, a čiji identitet, osobni podaci (ime, prezime, OIB) i pripadnost tvrtci/ispitnom laboratoriju će biti ustupljen Hrvatskoj akreditacijskoj agenciji radi praćenja kvalitete ispitnih laboratorija. Svaki laboratorij koji sudjeluje u MLU, osim laboratorija organizatora MLU, imat će saznanje samo o šiframa vlastitih predstavnika na MLU.

Svi prijavljeni sudionici suglasni su sa svim gore navedenim uvjetima sudjelovanja u MLU te sudjelovanjem u MLU to i potvrđuju.

Namjera sudjelovanja se obavlja upitom na e-mail adresu organizatora ured@questus-sigurnost.hr. Prijave se zaprimaju do 07.03.2019.

Organizator stoji na raspolaganju svim potencijalnim sudionicima za dodatne informacije u vezi s organizacijom međulaboratorijske usporedbe.

QUESTUS SIGURNOST
d.o.o.
ZAGREB, Pantovčak 28

Direktor
Tomislav Muslim
